Olajtolté differencidlmiivekhez és automata sebességvaltdkhoz
13 db

profi Asta

Hasznalati utasitas



Ha ezekkel a szerszamokkal dolgozik, gondoskodjon a munkahelyi egészségligyi és
biztonsagi szabalyok betartasardl. Tekintse at az alkalmazasokat és a korlatozasokat,
valamint az ezen eszk6zokkel kapcsolatos lehetséges veszélyeket.

- Tartsa a késziiléket j6 allapotban.

- A sérult alkatrészeket ki kell cserélni. Csak eredeti alkatrészeket hasznaljon. A
nem eredeti alkatrészek hasznalata karosoddst okozhat és a garancia érvényét
vesztheti.

- A munkateriletnek tisztanak és megfelel6en megvilagitottnak kell lennie.

- Figyelem!!! A fékvezetékek végein végzett munkak soran mindig viseljen
jévahagyott védéfelszerelést, mint példaul: ruhazatot, keszty(it és arcvédét.

- Tartsa tavol a gyermekeket és az illetéktelen személyeket a munkahelytdl.
- NE haszndlja a szerszamokat a rendeltetésiktél eltéré célokra.

- NE haszndlja a szerszamokat, ha azok sériiltek, lathaté hibak vannak rajtuk, mivel ez
sérilést/sérilést okozhat.

- Ne engedje, hogy olyan személyek kezeljék ezeket a szerszdmokat, akiket nem képeztek ki a
munkavégzésre.

- Ne szivattyuzza az olajat, ha a kezel6 faradt vagy alkohol, kabitdszer vagy
bdditdszer hatdsa alatt all.

- Amikor a szerszdmokat nem hasznaljak, tisztan kell tartani, és szaraz,
biztonsagos helyen kell tarolni, védve a defmitdl.

SZENT SZAR!!!

- A jelen kézikdnyvben szerepl6 valamennyi utasitas, figyelmeztetés vagy
figyelmeztetés nem minden korilményekre és helyzetre vonatkozik. A kezel6nek a
berendezés hasznalata soran a helyes eljarasokat kell kévetnie.

1. Toltse fel a tartdlyt Uj folyadékkal. Ellenérizze, hogy a fogantyu el6tt 1évé miikodtetd
kapcsold vakuum allasban van-e.

2. Csatlakoztassa a leveg6t az A-13ED10L-hez, és ellenérizze, hogy a nyomas a biztonsagos
tartomanyon beliil van-e.

3. Helyezze be a toml6t a hengerbe az Uj folyadékkal (az ATF-csatlakozét az
olajteknébdl a légtelenitd tomIShoz lehet csatlakoztatni), és kapcsolja be a levegét,
hogy az Uj folyadék a tartalyba keriiljon. Amikor a feltoltés befejez6d6tt, kapcsolja
ki a leveg6t.

4. Ellendrizze, hogy a kapcsold mikodik-e.

5. Keressen egy megfelel6 adaptert a gylijteménybdl, és csatlakoztassa a jarmihoz.



6. Csatlakoztassa az adaptert a toml6hoz.

7. A toltés megkezdéséhez nyissa ki a Iégkapcsolot. Az Uj folyadék a sebességvaltoba keril.

8. A miivelet befejezéséhez zarja be az adagoldkapcsolot és a légkapcsolot.

Adapterek

AT 101 I'+. L1 8 NPT

AT 102 -

AT 103

—

AT 104 . I' PORSCHE

J

AT 105 VW/AUDI, MINI COOPER

M10x1.0P

Fontos:

AT 106 MERCEDES 722.9
M12x1.5P

.

AT 107 'z M24 x 1,5P

@

AT 108 VW/AUDI CV1
M22x1.5P

@

AT 109
516x24 N

AT 110 TOYOTA/LEXUS
M18x1.5P

T

AT 111 <. .11J ~ M30x 1 5P

—a=gl

AT 112"

Mer 2007

M10x10¢IU1ix10OP

¢

AT 113 intinii 7 speea
M8x1.0P

s

Gondoskodjon arrél, hogy a szerszamot biztonsagban tartsa a munkahelyen.

NE hasznalja a szerszamokat, ha azokon sértilés jelei vannak.

Tartsa a szerszamokat jo és tiszta allapotban a jobb teljesitmény és a hosszu élettartam

érdekében.

Tilos:

- Nem a gyarto altal meghatarozott célra hasznalt szerszamok hasznalata.

- Jogosulatlan javitasok és szerkezeti valtoztatasok eszkdzon torténd elvégzése.

A Szallité nem vallal felel6sséget a szerszam nem megfeleld hasznalata és mikddtetése éltal

okozott karokeért.



